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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO DO ANO DE 2024 DA COMISSÃO INTERNA DE SUPERVISÃO DO PLANO DE
CARREIRA DOS CARGOS TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO DO CENTRO FEDERAL DE
EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS.

Às quatorze horas e trinta minutos do dia nove de maio de dois mil e vinte e quatro, na sala dos Conselhos, no Prédio
Administrativo do CEFET-MG,  I, em Belo Horizonte, MG, realizou-se a primeira reunião do ano de 2024, de carátercampus
ordinário, da Comissão Interna de Supervisão do Plano de Carreira do Cargos Técnico-Administrativos em Educação do CEFET-
MG (CISPCCTAE/CEFET-MG). Estiveram presentes os seguintes membros empossados, conforme Termo de Posse nº44/2024 –
CISTAE, sob protocolo: 23062.024373/2024-22: Titular: Leôncio de Assumpção de Souza, e sua Suplente: Rafaela Campos Duarte
Silva; Titular: Fernando Luzia França, e seu Suplente: Delvair Pereira de Oliveira Filho; Titular: Dayana Rocha Gonçalves de
Magalhães, e sua Suplente: Alayne Carvalho .  –  Confirmou-se a presença de todosI – EXPEDIENTE 1. Verificação do Quórum:
os membros titulares e suplentes que compõem a CISPCCTAE/CEFET-MG.2. Pauta: Não houve uma pauta específica e prévia. A

nº 02/2024convocação para essa reunião foi realizada pela Secretaria de Gestão de Pessoas do CEFET-MG, conforme convocação 
– SEGEP, sob protocolo: 23062.022427/2024-25, que previa posse do membros, de acordo com o processo eleitoral regulamentado
pelo EDITAL CELC-1/2024, de 05 de fevereiro de 2024, e, realização da primeira reunião do ano de 2024 da CISPCCTAE 
/CEFET-MG. Deu-se, primeiramente, a sessão de posse, em seguida, os membros da CISPCCTAE/CEFET-MG debateram sobre a
organização dessa Comissão e apontaram os assuntos a serem tratados. Discussão dos itens: 1. Revisão e atualização do
Regimento Interno da CISPCCTAE/CEFET-MG: Foi apresentada a necessidade de revisão e atualização do Regimento Interno

Pereira deda CISPCCTAE/CEFET-MG, já que a Resolução CD 138/2007 foi revogada. Os Técnico-administrativos Delvair 
Oliveira Filho e Fernando Luzia França, na época Coordenador e Coordenador Adjunto, respectivamente, da CISPCCTAE/CEFET-

 disseram que não foram comunicados sobre essa revogação. Contudo, Delvair e Fernando, expuseram que o regimento daMG
CISPCCTAE/CEFET-MG está em fase final de elaboração e que não foi apresentado ao Conselho Diretor pelo Coordenador da 
CISPCCTAE/CEFET-MG, à época, vez que aquele aguardava a nova composição desta Comissão para apresentar o Regimento

posteriormente.Interno a essa Comissão,  2. Calendário de reuniões da CISPCCTAE/CEFET-MG: Foi proposto a realização de
uma reunião quinzenal no formato online e uma reunião mensal no formato presencial. Decidiu-se fazer um calendário de reuniões
da CISPCCTAE/CEFET-MG, que será apresentado na próxima reunião. 3. Renovação do mandato de membros da CISPCCTAE

Houve a proposta para que na próxima eleição renovaria um terço dos membros, e seguidamente, dois terços. Essa/CEFET-MG: 
proposta está incluída no Regimento que está sendo atualizado, entretanto, essa proposição será novamente discutida e deliberada,
quando da aprovação do novo regimento; 4. Conhecer e planejar o calendário para os eventos da CIS regional e nacional:
Comentamos, brevemente, sobre a importância da participação em seminários e fóruns da CIS. E que esse assunto será pauta das

Fernando Luzia França, que já era membro dapróximas reuniões Houve a propositura que o servidor ; 5. Coordenação da CIS: 
CIS no mandato anterior, assumisse o cargo de Coordenador, e que um dos novos membros assumisse o cargo de Coordenador
Adjunto. Entretanto, a maioria dos membros discutiram sobre a necessidade de renovação na Coordenação da CIS, sendo que já
havia muitos anos que isso não acontecia, portanto, concordaram que um novo membro deveria assumir a Coordenação e que um
membro mais antigo assumisse o cargo de Coordenador Adjunto. Dessa forma, foi aprovado, pela maioria dos membros, que a
servidora Dayana Rocha Gonçalves de Magalhães, que está em seu primeiro mandato, assumisse o cargo de Coordenadora, e o

Fernando Luzia França assumisse o cargo de Coordenador Adjunto. Ficou acordado também a manutenção daservidor 
representação da CIS no  (CODEP) pelos servidores Fernando Luzia França e o servidor Comitê de Desenvolvimento de Pessoas

Pereira de Oliveira Filho, titular e suplente, respectivamente. Com a condição de que após o encerramento da greve dosDelvair 
servidores Técnico-Administrativos em Educação (TAE’S) voltássemos a conversar sobre a representação do CODEP. 6.

 Secretaria e espaço para funcionamento da CISPCCTAE/CEFET-MG: Foi discutido sobre a necessidade, conforme regimento
interno da CIS, da indicação de um secretário (a) para os trabalhos da CIS, além de um espaço físico para realização dos trabalhos
dessa Comissão. Foi sugerido ver a possibilidade de uma secretaria única para CIS.  7. Criação do site para CISPCCTAE/CEFET-

 MG: Foi acordado a necessidade de criação do site da CISPCCTAE/CEFET-MG. Essa demanda será realizada assim que
TAE’S.   Fernandoencerrarmos a greve dos 8. Criação de e-mail institucional para a CISPCCTAE/CEFET-MG: O servidor 

Luzia França comentou que já foi criado esse e-mail, porém, não tem sido muito utilizado. Ficou acordado de verificar essa questão
logo que TAE’S, para retorno de utilização desse e-mail institucional. encerrarmos a greve dos 9. Análise de processos eletrônicos

Fernando Luzia França esclareceu que há alguns processos eletrônicosda competência da : CISPCCTAE/CEFET-MG O servidor 
aguardando análise pela CIS, uma vez que estavam esperando a posse dos membros eleitos para realização desse trabalho. Esses
processos serão analisados na próxima reunião da CISPCCTAE/CEFET-MG.  10. Publicação da agenda de reuniões da

Ficou decidido que será publicizada a agenda das reuniões da CISPCCTAE/CEFET-MG: CISPCCTAE/CEFET-MG, além de
Leôncio de Assumpção depermitir a participação dos servidores TAE’S interessados.  O servidor 11. Seminário sobre a CIS:

Souza sugeriu promover durante a greve dos TAE’S um seminário sobre a CIS. Os palestrantes convidados serão servidores que são



membros da CIS na Universidade Federal de Minas Gerais (UFMG). Não havendo mais nada a tratar nesse momento, foi encerrada
a reunião. A servidora Dayana Rocha Gonçalves de Magalhães lavrou a presente ata, que será assinada por todos os membros
presentes, após lida e aprovada por todos.
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